

Превратить избы-читальни в действенные центры массовой работы

Избы-читальни, дома культуры, клубы, библиотеки всегда играли большую роль в жизни колхозной деревни. Особенно велика их роль сейчас, в дни войны...

Умелый и своевременный совет, что касается по тому или иному вопросу, привлечение к активной работе в массах является большим подспорьем для агитации и агитаторов...

Такая постановка политико-просветительской работы в деревне приносит большую пользу: во-первых, создается устойчивый и крепкий актив...

Через культурные учреждения села стоят сейчас, в дни подготовки к севу, большие задачи. Они должны проводить культурно-политическую работу в тесной связи с борьбой за новый урожай...

Ирбитские колхозники — освобожденным районам

ИРБИТ (по телефону). Восемь дней немецко-фашистские банды зверствовали в поселке «Брасная поляна», Чусовской области. Работница местной бумаго-прядильной фабрики Е. Дроздова рассказала об этом тяжелом селе...

20 марта с. г. в г. Буйбышев был подписан заместителем Народного комиссара иностранных дел тов. А. И. Вышинским с одной стороны, и японским послом в СССР г. Татевалом с другой, протокол о продлении Рыболовной Конвенции 1928 г. на 1942 г. и произведен по этому поводу обмен нотами...

ОБЛАСТНОЕ СОВЕЩАНИЕ ПЕРЕДОВИКОВ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА ДНЕВНИК СОВЕЩАНИЯ 20 МАРТА

Со всех концов нашей области съехались на совещание в Свердловск передовики сельского хозяйства, лучшие люди колхозов, МТС и совхозов. Вера гостеприимно открылась двери театру имени Луначарского, встречая 700 делегатов...



Областное совещание передовиков сельского хозяйства. На снимке на переднем плане (справа налево) С. Ф. ШУБИН — научный сотрудник областной опытной полеводческой станции, М. С. СОФРОНОВА и Е. Н. УТКИНА — работницы Н. Тагильского совхоза, С. Е. МАСЛЕННИКОВА — колхозница артели имени Калинин (Н. Тагил).

ДАВАЙТЕ РОДИНЕ МИЛЛИОНЫ ТОНН ПРОДОВОЛЬСТВИЯ

Приветствие президента Академии наук СССР В. Л. Комарова

Приветствую передовиков сельского хозяйства Свердловской области. Ваши успехи показали в производстве хлеба, овощей и картофеля, молока, масла и мяса заслуживают не только всемерного поощрения, но и широкого распространения по всему Уралу...

Теперь, когда на промышленный Урал возложена исключительная ответственная роль по снабжению нашей героической Красной Армии боевыми средствами для полного разгрома фашистских орд, сельскохозяйственным работникам Урала обязаны широко увеличить производство продовольствия и ресурсов сельскохозяйственного сырья...

БОРИТЕСЬ ЗА ВЫСОКОКАЧЕСТВЕННОЕ ПРОВЕДЕНИЕ СЕВА

ПЕРВОУРАЛЬСЬЕ. 20 марта (по телефону). Дорогие товарищи! Коллектив Первоуральского новотрубного завода приветствует колхозников, колхозниц и рабочих совхозов и МТС — участников областного совещания передовиков сельского хозяйства. Ваш вождь товарищ Сталин в докладе на торжественном заседании Московского городского совета депутатов трудящихся 6 ноября 1941 года поставил перед работниками промышленности и сельского хозяйства большие задачи...

ПОЛЕВЫЕ РАБОТЫ НА ЮГЕ

После обильного выпавшего снега в Таджикистане вновь установилась теплая погода. Посевные работы в Бухарской области свет шпешину, ячмень, овес. В Туркестане начался посев картофеля. В Фергане, Сталинабадском районах идет сев ранних овощей. На 47 тысяч гектаров расширяется в нынешнем году посевная площадь в республике. Во многих районах развернулись работы по освоению новых земель. В Джамбулской области Казахской ССР начались высадки корневых сахарных свеклы. Впервые в этом году колхозы выращивают свеклы сахарного сорта. Для этого минувшей осенью было заложено в траншеи более 60 тысяч мильонов корневых свеклы. Джамбулская область сможет в будущем году обеспечить себя не только свеклой, но и потребностями сахаропроизводящих областей всех республик Средней Азии, Сибири и Урала. Колхозы южных районов Кара-Калмакия, засеяли первые тысячи гектаров

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

В течение почти на 20 марта на фронте каких-либо существенных изменений не произошло.

Гвардейская часть под командованием тов. Чернышева (Замысловский фронт) за последние дни боев захватила 3 немецких орудия, 49 минометов, 2 противотанковых ружья, 14 пулеметов, 20 автоматов, 249 винтовок, 27 грузовых и 6 легковых машин, 22 мотоцикла, 3 велосида, 70.000 патронов и 2 склада интендантского имущества. Противник потерял убитыми несколько сот солдат и офицеров.

Наша часть, действующая на одном из участков Южного фронта, в боях за два населенных пункта уничтожила около 200 немецко-фашистских захватчиков, побил 2 вражеских танка и захватила 2 испанских танка, 5 орудий, автоматы и пулеметы. На другом участке наше подразделение прорвалось на хутор, занял этот немцы. В завязавшей схватке наши бойцы убили немцев и уничтожили 124 вражеских солдата.

Летчики-испытатели Провишкин и Сергеев вели воздушную разведку над территорией, занятой противником. Осматривая в воздухе противника, 6 немецких самолетов «Мессершмитт-109», Советские летчики немедленно атаковали вражеские самолеты. Через несколько минут 2 немецких самолета, оббитые дымками, упали на землю. Затем наши летчики сбросили еще один вражеский самолет. Остальные самолеты противника поспешили скрыться.

Партизаны из отрядов т. В. и О.

В течение 20 марта на некоторых участках фронта наши бойцы вели наступательные бои против немецко-фашистских войск и нанесли им большой урон.

За 19 марта уничтожено 37 самолетов противника. Наши потери — 14 самолетов. За 20 марта под Москвой уничтожено 6 немецких самолетов.

В течение 19 марта частями нашей авиации уничтожено и повреждено 8 немецких танков, 53 орудия, 12 зенитно-пулеметных точек, 68 минометов, 170 автоматов с войсками в горах, 20 повозок с боеприпасами, разрушено 5 автостанций с горючим, взорван склад с боеприпасами, разрушено 16 железнодорожных вагонов, расклевано и частично уничтожено до двух батальонов пехоты противника.

Одна наша часть, действующая на Калининском фронте, выбила противника из трех населенных пунктов. В боях уничтожено свыше 200 вражеских солдат и офицеров. Захвачены трофеи: 2 орудия, 11 пулеметов, 12 автоматов, 10.000 патронов, винтовки, мины, ручные гранаты и другое вооружение. На другом участке часть, где командир тов. Бронин, в боях у деревни С. уничтожила 520 гитлеровцев. Захвачены трофеи и пленные.

На одном из участков Юго-Западного фронта 6 наших истребителей встретили 25 вражеских самолетов. Советские летчики бесстрашно бросились на врага. Воздушный бой длился 18 минут. Летчик майор тов. Букалов сбил 2 немецких самолета, лейтенант тов. Рыков — один самолет. Все наши шесть истребителей благополучно возвратились на свой аэродром.

В разгар боя танк встал на мкуну и был поврежден. Гитлеровцы бросились в атаку, пытаясь захватить экипаж танка. Но тут-то был! Гитлеровцы встретили немцев уничтожающим огнем. Убедившись, что советский танк не возьмется, фашисты трижды попытались сблизиться, и танкисты трижды пустили пламя. Экипаж сложившегося танка героически отбегал от врага в течение 50 часов.

50 часов в осадненном танке

После того как танк встал на мкуну и был поврежден, Гитлеровцы бросились в атаку, пытаясь захватить экипаж танка. Но тут-то был! Гитлеровцы встретили немцев уничтожающим огнем. Убедившись, что советский танк не возьмется, фашисты трижды попытались сблизиться, и танкисты трижды пустили пламя. Экипаж сложившегося танка героически отбегал от врага в течение 50 часов.

Е. КОРВИЧЕВ

